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IHR GAP YEAR MIT BASF 

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen bieten - für unsere 
Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und fördern wir Menschen mit den 
unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt 
Ihre Leistung ebenso wie Ihre Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität, 
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort Limburgerhof 
ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Supply Chain Agricultural Solutions 
Europe 

 

Ihre Aufgaben:   

Als Praktikant in der Supply Chain im Unternehmensbereich „Agricultural Solutions“ helfen Sie uns die 
aktuellen Herausforderungen zu meistern. 

 

- Sie übernehmen Aufgabenstellungen mit operativen oder konzeptionellen Anforderungen und 
bearbeiten diese eigenständig.  

- Sie helfen mit, unsere komplexen Lieferketten mit ihren Material- und Informationsflüssen durch 
gezielte Analysen zu optimieren, und bringen Ihre Erkenntnisse in die regionale Supply Chain 
Community ein. 

- Sie wirken direkt an unseren Groß-Projekten, wie z.B. der Einführung von SAP IBP Supply und S4-Hana 
mit, und unterstützen damit die weitere Digitalisierung der Supply Chain Prozesse. 

- Zudem erhalten Sie einen umfassenden Einblick in die Arbeitsweise der Supply Chain eines 
international tätigen Unternehmens. 
 

Ihr Profil: 

- Sie haben Ihren Bachelorabschluss sowie Module im Bereich Supply Chain mit überdurchschnittlichem 
Erfolg abgelegt. 

- Schon während des Studiums konnten Sie bspw. durch Praktika erste relevante Praxiserfahrungen 
sammeln. 

- Sie sind sicher in den IT-Standardanwendungen und haben großes Interesse an einer 
prozessorientierten Arbeitsweise und an der Gestaltung der digitalen Zukunft, idealerweise mit ersten 
Erfahrungen im Bereich Artificial Intelligence. 

- Persönlich überzeugen Sie durch wirkungsvolle Kommunikation und eine strukturierte und innovative 
Arbeitsweise und verfügen über verhandlungssichere Kenntnisse der deutschen und englischen 
Sprache. 
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Wir bieten: 

Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und 
übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären 
Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten die BASF-Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder 
Workshops an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei 
dem größten Chemieunternehmen weltweit. 
 
Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000 Mitarbeitern weltweit. 
Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf on.basf.com/meinekarriere. 

 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 
 

 
 

https://www.basf.com/global/de/careers.html
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

